

# 热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

此次上海车展,自主品牌面对合资巨头的夹击,并未显出一丝胆怯,华晨、长安、长城等重要派选手用心用力打造了一个个叹为观止的展台,自信地展示着自己的未来。  
晚报记者 舒晗

## 概念车、首发车、新能源车,自主品牌展示领先科技成果 自主自强 集结创新力量



创世纪·创新

### 长安汽车

#### 展示新能源成果

本次车展,长安汽车的概念车可谓缤纷夺目,其参展车型将全部搭载环保节能发动机或新能源动力系统,充分展示长安汽车在节能环保及新能源技术研发领域的创新领先成果。

据统计,目前长安汽车是国内新能源汽车销量最多的企业,还是国内新能源汽车示范运行地区最多的企业。此次车展,长安汽车再次彰显了在该技术领域的领先实力。长安汽车今年推出的悦翔3G车型也亮相于上海车展。该车搭载“IN CALL”智能信息系统,在科技智能方面将有更优异的表现,更加丰富了消费者的车旅生活。长安汽车多款量产车及概念车都纷纷搭载了智能科技,如纯电动概念车装备了“IN CALL”智能信息系统,CX20、D级豪华概念车等也匹配集成智能技术,以智能辅助驾驶系统,为汽车生活带来更新奇智能驾驶体验。

### 东风风行 景逸 CROSS 首发

4月19日,在确立新的战略后,东风风行首次携新车亮相上海车展。本次参展的车型包括首次亮相的景逸CROSS、重磅推出的2011款景逸TT、入门级多功能商务车菱智M3、中级MPV菱智M5的升级版等几款车。

此次首推的车型为景逸CROSS,在上海车展首发。景逸CROSS是一款充满运动感的城市全能车型,威猛的大嘴造型极具视觉冲击力,很有些德国大众系的风格,其鹰眼大灯配合硬朗的前格栅,加上极具肌肉感的劲爽造型车标,使这款车型充满了SUV的造型张力。其底盘较普通轿车约高出40mm,较高的底盘意味着这款跨界车极佳的通过性,辅以车顶行李架,景逸CROSS将大两厢与SUV的优点恰到好处地融合,使其成为一款颇具SUV风范的运动型全能大两厢。

### 广汽长丰

#### 首款轿车“猎豹欧酷曼”闪耀

4月19日,广汽长丰以“创新精彩,和谐未来”为主题,携旗下首款轿车CP2、猎豹飞腾时尚版、2011款猎豹新CS6、2011款广汽长丰三菱帕杰罗、冠军赛车等5款车型参展。车展上,广汽长丰首款轿车CP2正式发布了品牌命名——“猎豹欧酷曼”(ACUMAN)及其品牌内涵,预计年中上市。

广汽长丰总经理付守杰表示,随着广汽集团宣布换股吸收合并广汽长丰,标志着广汽长丰进入“二次重组”新阶段。广汽长丰将按照既定的目标,一方面坚持合资合作,以广汽长丰为基础与三菱展开更深层次的合作;另一方面,加强自主品牌发展,此次CP2轿车品牌发布标志着广汽长丰在巩固SUV优势的同时,成功向轿车领域拓展,朝着具有鲜明特色的综合性乘用车企业的目标迈进。

### 华晨汽车 大中华概念车首次亮相

4月19日,华晨汽车以“华夏精品·绿悦于晨”为主题,携旗下九款整车、七款发动机产品和一款Plug-in纯电动模型盛装亮相,其中包括8款全球首发车型和4款绿色新能源车型,全面覆盖乘用车和商用车领域的多个细分市场,是华晨“绿色精品”战略成果的一次集中大绽放。

华晨秘密运作已久的C级车大中华概念车格外受到观展嘉宾的注目。它将祥云、太极等中国元素与欧洲当代美学碰撞融合;搭载了2.0T GDI发动机,匹配6挡手自一体变速器,带有制动能量回收系统,动力更强,更加节能环保;装配E-drive智能控制、TSP智能网络系统、自适应巡航等诸多高科技装备,让驾乘者畅享智能汽车生活。大中华概念车不仅代表了华晨汽车的最高设计水平,也传达出华晨汽车向C级车市进军信心。



### 东南汽车 双品牌出击

4月19日,东南汽车以“热情改变生活”为主题,携东南品牌、三菱品牌众多车型盛装登场,提倡以驾驭的热情、环保的热情、科技的热情改变人们的生活,创造引领社会需求的卓越产品,全面呈现对

未来车型发展趋势的解读。自主研发的新能源战略车型V3菱悦电动车首次亮相,标志着东南汽车的新能源战略已进入正轨;同时,2011款三菱翼神高姿态闪亮登场,在外观、内饰、安全等各个方面实现23项升级。

在彰显绿色环保设计理念的全新展台上,V3菱悦电动车,2011款新V3菱悦,著名影视明星陈宝国代言的高品质新微客——东南希旺,风尚之星——2011款三菱翼神,全能之星——2011款新君阁,性价比之星——三菱蓝瑟……全面展现了对“绿色环保、驾驭热情、科技安全”的热情。

## 河南长江 五一推出300辆特价车



为响应国家“扩内需、防通胀、惠民生”,答谢中原父老对河南长江的支持与厚爱,北京现代河南长江店用年度最强普惠力度,烹饪一份汽车饕餮盛宴。

### 300辆特价车 倾库销售

4月23日~5月2日,北京现代河南长江店300辆特价车倾库销售。据悉,此次倾库销售涉及雅绅特、伊兰特、悦动、i30、名驭、领翔、途胜等众多经典车型。购买指定车型,即送万元装饰精品大礼包;分期定车、购车,送价值2000元的现代原厂太阳膜一套;老客户介绍亲戚、朋友来店购车成功,送老客户常规保养一次;任何品牌二手车均可来店置换新车,获赠现代原厂太阳膜一套;定购2011年度最值得期待车型第八代索纳塔,可参加幸运大抽奖!

此外,所有在本次活动期间订车、购车客户还可参加“现金红包随你拿”活动,百分百有奖,好运连连,请您不要错过……

河南长江4S店展厅负责人表示:“五一期间,是消费者购车欲望集中释放的时候,为了保证五一期间的绝对实惠,河南长江争取最大限度降低产品成本,挤干价格水分,用超值实惠的价格,回馈广大消费者,提升

品牌影响力。

### 买北京现代 到河南长江

位于郑汴路汽车商圈,占据天时地利的北京现代河南长江4S店,主动承担企业使命,自2011年春季以来,先后开展了一场丰富多彩的市场营销及客户关爱活动,凭借其空前的超低价“疯”暴及优质高效的服务,让无数消费者对河南长江的品牌形象赞誉有加。对河南长江而言,卖给消费者的不仅是一辆汽车,更多的是努力丰富客户的有车生活。河南长江不仅拥有完善的售前售后服务机制,而且拥有几万名忠诚客户,仅河南长江“现代港湾”俱乐部就有上万名,俱乐部每年为会员开展形式多样的客户活动,丰富会员有车生活……

据悉,为了填补五一之前的汽车消费市场,河南长江提前“倾库”,率先打响五一“惠”战,推出各种丰富多彩的促销活动,满足消费者省钱、省心购车的消费需求。 屈彦飞



## 河南中润“能驱能省” 奇瑞瑞虎全能体验营盛大开幕

4月24日,由河南中润主办的“能驱能省 奇瑞瑞虎全能体验营”活动在西环汽车城激情上演。来自郑州的嘉宾齐聚西环汽车城参加了当天的活动。

本次“能驱能省 奇瑞瑞虎全能体验营”是瑞虎家族亮相后首次在全国范围内举办的大型体验活动。为了全面体现奇瑞瑞虎全能品质,河南中润在现场设置了节油赛、技能试驾、趣味试驾三部分内容。其中技能试驾包括蛇形绕桩、绕弯避桩、单边桥、颠簸路面的试驾,其中不乏通常只有SUV车型才会体验的针对性科目,挑战驾驶者技术的同时,也是对瑞虎各方面优异性能的一次考验。

据了解,很多参与嘉宾都是第一次试驾瑞虎,而且还有韩国朋友也被瑞虎的性能所征服,纷纷表示此次体验带给他们很多惊喜。在技能试驾环节,瑞虎凭借其坚固的底盘结构,190mm的最小离地间隙,从容跨越颠簸路面,而极小的车身侧倾,优异的整车性能在绕桩测试中表现稳定给予驾驶者极大的信心。精彩绝伦的表现赢得现场阵阵欢呼,直到活动结束很多来宾都还是意犹未尽。

在节油赛环节,最终来自郑州的赵先生凭

借百公里7.5升的成绩,获得了本次节油赛的冠军。此外,侧向倒车、定点投篮、装箱大赛等趣味活动同样吸引了众多嘉宾的参与,不少嘉宾在活动现场就下了订单。

据悉,“能驱能省 奇瑞瑞虎全能体验营”活动河南中润将在4月30日、5月15日、5月29日将延续三次活动,欢乐与激情尽在其中,赶紧报名吧!详情咨询河南中润4S店0371-67259996。另外,河南中润将于4月30日至5月2日在人民路百盛购物广场开展“乐夏汽车嘉年华 省财狂欢节”活动。届时,您不但会享受到不一样的优惠,还会有大礼相送,如果您够幸运的话家用豪华冰箱等您来拿。

河南中润汽车贸易服务有限公司  
中润奇瑞旗舰店地址:郑州市北环路与文化路交叉口西100米路南  
销售热线:0371-6725 9996  
中润奇瑞中原店地址:郑州市中原西路116号  
销售热线:0371-6727 5555  
中润奇瑞西环店地址:西环路与化工路交叉口北1000米路东  
销售热线:0371-6752 0333